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 Про надання відповіді

Міністерством освіти і науки України, відповідно до листа Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 08.04.2024 № 8434/0/2-24, розглянуто запит про 

надання публічної інформації, що зареєстрований у Міністерстві освіти і науки 

України від 09.04.2024 № ЗПІ-А-551/0-24, про надання Плану заходів з 
реалізації Концепції безпеки закладів освіти України та інформації щодо 

обсягів фінансування закладів освіти України згідно з Планом заходів з 
реалізації Концепції безпеки закладів освіти відповідно до розпорядження 

Кабінету міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 301-р і повідомляється.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 р. № 221-

р, було затверджено план пріоритетних дій Уряду на 2023 рік (далі – ППДУ 

2023).

Міністерство освіти і науки України було визначено головним виконавцем 

кроку 252 ППДУ 2023: «…252. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів 

України проектів актів Кабінету Міністрів України щодо схвалення концепції 
безпеки закладів освіти та затвердження плану заходів з її реалізації…». 

Терміном реалізації вищезазначеного кроку було визначено 31 березня 2023 

року.
Враховуючи зазначене, Міністерством освіти та науки України було 

розроблено та подано на розгляд Кабінетові Міністрів України листом від 23 

лютого 2023 р. № 1/2680-23 проект розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти».
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 301-р 

було схвалено Концепцію безпеки закладів освіти та Міністерством освіти і 
науки України забезпечено внесення в систему моніторингу ППДУ 2023 на 

Урядовому порталі інформації щодо виконання кроку 252 у повному обсязі.
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В Міністерстві освіти і науки України відсутні документи від Кабінету 

Міністрів України в системі обліку, та не перебувають у володінні міністерства 

документи щодо питання затвердження плану заходів з реалізації Концепції 
безпеки закладів освіти окремим проєктом нормативного акту.

До Міністерства освіти і науки України не надіслані зауваження Кабінету 

Міністрів України щодо не затвердження плану заходів з реалізації Концепції 
безпеки закладів освіти окремим проектом нормативного акту і на порталі 
Кабінету Міністрів України підтверджено 100% виконання Міністерством 

освіти і науки України кроку 252 з розроблення та подання Кабінету Міністрів 

України проєктів актів щодо Концепції безпеки закладів освіти. 
Розділом «Завдання та заходи, спрямовані на розв’язання проблеми» 

Концепції безпеки закладів освіти передбачені завдання і заходи, що мають на 

меті створення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти, організацію 

безпечного освітнього середовища, та зазначені виконавці цих заходів та 

строки їх виконання відповідно до компетентності.
Пунктом 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. 

№ 301-р визначено міністерствам, іншим центральним органам виконавчої 
влади, обласним та Київській міській державним (військовим) адміністраціям, 
відповідальним за реалізацію Концепції забезпечити виконання заходів, 
передбачених Концепцією безпеки закладів освіти.
 

Заступник Міністра з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації                            Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ

Світлана Ганишнюк svitlana.hanyshnixx@xxx.xxx.xx

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/301-2023-%D1%80#n10

